

ВАЖЛИВЕ У ТРАВНІ 2018

ПЕРША ДЕКАДА ТРАВНЯ 2018



❖ Президент Петро Порошенко:

- ...Миротворча місія ООН на Донбасі утворила б необхідне безпечове середовище для вільних і чесних виборів на сході України.

- «Антикорупційний суд може з'явитися вже у травні, що відкриє шлях черговому траншу МВФ».

- ...За 4 роки в економіці вдалося досягти більших успіхів, ніж за 25 років до цього, зокрема поліпшити інвестиційний клімат – у рейтингу Doing-Business країна піднялася зі 135-го місця в 2013 році на 76-е.

- Запевнив, що «не любить грошей».

- «За 4 роки, що минули, я показав, що жоден олігарх не може сподіватися на привілеї. Навпаки. Мене атакують деякі олігархи, які поширюють про мене фейкові новини через ЗМІ».

- Підписав закон про добровільне приєднання територіальних громад сіл і селищ до територіальних громад міст обласного значення... Це розблоковує процес укрупнення територіальних громад міст обласного значення без проведення виборів.

❖ 26 квітня Офіс торговельного представника США призупинив для частини українських товарів дію Генералізованої системи преференцій. Під дію обмеження потрапили 155 видів товарів, зокрема деякі продукти харчової, легкої, деревообробної промисловості, машинобудування, деякі електроприлади. Водночас у МЕРТ зазначили, що зняття обмежень у рамках Генералізованої системи преференцій значною мірою залежить від ухвалення Верховною Радою проекту закону №7466, відомого як законопроект «Про організації колективного управління».

❖ Міністр соціальної політики Андрій Рева:

- ...минулого опалювального сезону було оформлено 1 мільйон житлових субсидій для громадян із високим рівнем матеріального забезпечення або з тіньовими доходами.

❖ Суддя Солом'янського районного суду Києва Віктор Фомін 4 травня прийняв рішення про накладення арешту на квартири, машиномісця та акції, що належать сину міністра внутрішніх справ Олександрову Авакову.

❖ Мітинги в Росії перед інавгурацією Путіна: «Він нам не цар». Затримано майже 1600 учасників акцій.

❖ Отруєння Скрипалів у Солсбері породило хвилю «аналогій». Днями у Лондоні трьох осіб атакували із застосуванням «токсичної речовини». В Україні в травні зафіксовано більше чотирьох подібних «атак».

❖ У січні-квітні 2018 року в Україні газовидобувні компанії видобули 6,8 млрд кубометрів природного газу («Укртрансгаз»). Це на рівні січня-квітня 2017.

❖ Президент США Дональд Трамп повідомив про вихід зі Спільного всеосяжного плану дій щодо іранської ядерної програми

й оновлення санкцій. Вимоги США: «Іранський режим повинен припинити розробку ядерної зброї, позбутися міжконтинентальних балістичних ракет, відмовитися від розробки ракет, здатних доставляти ядерну зброю, і поставляти її іншим сторонам, припинити підтримку терористів, екстремістів і регіональних посередників, таких як «Хезболла», ХАМАС, «Талібан» і «Аль-Каїда». Деякі американські конгресмени – республіканці і демократи – у зв'язку з цим рішенням висловили невдоволення.

Президент Франції Еммануель Макрон, канцлер Німеччини Ангела Меркель і прем'єр-міністр Великої Британії Тереза Мей у вівторок у спільній заяві висловили жаль у зв'язку з рішенням США вийти з ядерної угоди з Іраном і відновити санкції щодо Тегерана.

❖ Держдепартамент США вирішив ввести санкції проти оборонних структур РФ, Китаю та інших країн через порушення американського законодавства щодо нерозповсюдження зброї масового знищення.

❖ Комітет з питань збройних сил Палати представників Конгресу США представив проект закону про «Бюджет США на 2019 рік на потреби національної оборони», який передбачає надання Україні безпекової допомоги на \$250 мільйонів.

❖ Спецпредставник Держдепартаменту з питань України Курт Волкер заявив, що миротворча місія ООН на Донбасі може заблокувати імплементацію мінських угод. Він також назвав агресію Росії на Донбасі прямим втручанням і окупацією. «Немає ніякого внутрішнього конфлікту, немає підстав для громадянської війни, немає ніяких причин для бойових дій, крім присутності російських військ».



ДРУГА ДЕКАДА ТРАВНЯ 2018

❖ Президенти України Леонід Кравчук, Леонід Кучма і Віктор Ющенко підписали спільну заяву – підтримали ініціативу про звернення до Вселенського Патріарха щодо надання автокефалії Українській православної церкві.

14 травня 2018

❖ Президент України Петро Порошенко: «...І кожна б країна ЄС підготувала цільову програму шефства над окремими містами українського Донбасу, сприяючи їх відродженню і відновленню інфраструктури».

❖ Голова Представництва Європейського Союзу в Україні Х'ю Мінгареллі: «...Причини повільного виконання Угоди про асоціацію Україна-ЄС полягають у блокуванні цього процесу окремими членами профільних комітетів Верховної Ради... Є сектори, де ми застрягли. Назву декілька з них: митний, податковий, транспортний. ...ЄС готує новий пакет макрофінансової допомоги в 1 млрд євро».

❖ Голова ВР Андрій Парубій доручив комітету з питань правової політики в найближчий тиждень завершити підготовку до другого читання законопроекту про Вищий антикорупційний суд.





❖ Голова фракції «Батьківщина» Юлія Тимошенко та лідер фракції Радикальної партії Олег Ляшко: «...Більшість кандидатів у члени Центральної виборчої комісії, чії кандидатури внесено до парламенту, є пропрезидентськими фігурами».

❖ Юлія Тимошенко: «...Антикорупційні органи мають провести розслідування за аудіозаписами, оприлюдненими народним депутатом Олександром Онищенком».

❖ Глава НКРЕКП Дмитро Вовк: «...Стимулююче тарифоутворення на електроенергію запрацює за умови деполітизації питання і конкуренції».

«...Ми зараз платимо 0,9 і 1,6 грн за кВт-год, то поляк платить 4 грн за кВт-год, болгарин – 5 грн за кВт-год. Я не кажу про Німеччину, де платять до 10 грн за кВт-год. Зате вони мають нормальні умови електропостачання. ...Методика утворення оптової ціни на електроенергію із застосуванням так званої формули Роттердам+ є адекватною і прозорою».

«...У 2017 році НКРЕКП звернулася до Енергоспівтовариства. ...У березні звіт був опублікований – претензій до професіоналізму немає».

15 травня 2018

❖ Президент РФ Володимир Путін особисто за кермом вантажівки узяв участь у відкритті Керченського мосту.

❖ Президент України Петро Порошенко: «...Міст обов'язково знадобиться окупантам, коли вони терміново залишатимуть наш Крим».

❖ Верховна Рада України підтримала в другому читанні і в цілому законопроект №7466 «Про ефективне управління майновими правами правовласників у сфері авторського і суміжних прав».

❖ Постійний представник МВФ в Україні Йоста Люнгман: «...Для забезпечення стійкого економічного зростання Україна почала впроваджувати 8 ключових структурних реформ. Це реструктуризація центробанку, очищення фінансового сектора, перебудова системи управління державними фінансами та податковою адміністрацією, реформа пенсійного забезпечення та енергетичного сектора, приватизація, боротьба з корупцією, а також відкриття ринку землі».

❖ FinClub з посиланням на дані Міністерства фінансів повідомляє, що обсяг виплат України з державного та гарантованого державою боргу до кінця 2018 року становитиме 325,53 млрд у гривневому еквіваленті. У 2019 році платежі з погашення та обслуговування держборгу становитимуть 317,47 млрд грн, у 2020 році – 266,07 млрд грн.

18 – 20 травня 2018

❖ Канцлер Німеччини Ангела Меркель:

- «ФРН розглядає «Північний потік-2» як комерційний проект, але потрібно подумати про гарантії для України... Ми переконані з боку Німеччини... що і після будівництва «Північного потоку 2» роль України як транзитної країни повинна зберегтися. Це має

стратегічне значення, і Німеччина готова зіграти свою активну роль і сприяти».

❖ Президент України Петро Порошенко:

- ...Російський газопровід «Північний потік-2» – це геополітичний проект Кремля, який не має нічого спільного з економічними та соціальними інтересами, а переслідує мету знищення єдності Європи».

- ...Підписав указ про відкликання всіх представників України з усіх статутних органів Співдружності незалежних держав (СНД).



ТРЕТЯ ДЕКАДА ТРАВНЯ 2018

❖ Згідно з результатами соціологічної групи «Рейтинг» станом на березень 2018 року 43% українців – за вступ України до НАТО, 33% – проти вступу країни до Альянсу, 7% – не мають наміру голосувати, 18% – не визначилися з відповіддю.

❖ Новий держсекретар США Майк Помпео:

«...Американська адміністрація має намір ввести проти Росії ще більше санкцій за її втручання у вибори США...»

«...Адміністрації США слід продовжити протидію проекту «Північний потік-2»... Необхідно зменшувати залежність Європи від російської енергетики, щоб Росія не могла використовувати цей важіль тиску проти Європи у власних інтересах».



23 травня 2018

❖ Британська телерадіокомпанія BBC: «Особистий адвокат Дональда Трампа Майкл Коен отримав секретний платіж у розмірі 400 або 600 тисяч доларів за організацію першої зустрічі між Петром Порошенком та Дональдом Трампом у червні минулого року».

В адміністрації президента України Петра Порошенка публікацію BBC назвали відвертою брехнею.



24 травня 2018

❖ Дані об'єднаної слідчої групи з розслідування аварії МН17 «Малайзійських авіаліній» у липні 2014 року підтверджують, що літак було збито з установки «Бук», яку доставлено з РФ на непідконтрольну територію Донбасу. *** ** Заступник міністра МЗС Олена Перкаль: «Україна 12 червня подасть до Міжнародного суду ООН меморандум щодо порушення Російською Федерацією Монреальської конвенції (про боротьбу з незаконними актами проти безпеки цивільної авіації) та Міжнародної конвенції про боротьбу з фінансуванням тероризму».

❖ Спеціальний представник Державного департаменту США з питань України Курт Волкер: «...Нові дані в розслідуванні катастрофи малайзійського літака рейсу МН17 над Донбасом доводять безпосередню відповідальність Росії за катастрофу літака».





❖ Звіт аналітиків корпоративно-інвестиційної компанії Sberbank CIB: «...Проекти «Газпрому» «Турецький потік» та «Північний потік – 2» економічно необґрунтовані... Нові маршрути не передбачають вихід на нові ринки, їх будівництво не тягне за собою жодного маржинального прибутку. Будівництво газопроводів в обхід України економить кошти «Газпрому» на транзиті газу, але їх основне обґрунтування знаходиться в геополітичному полі – уникнути транзиту газу через українську ГТС...Проект «Турецький потік» обійдеться «Газпрому» в 21 млрд доларів і не окупиться протягом півстоліття. «Північний потік-2» буде коштувати 17 млрд доларів і не окупиться за 20 років. Втрати «Газпрому» від цих будівництв – 17 млрд доларів. При цьому «Газпрому» доведеться перекачувати до 39 млрд кубометрів газу в рік через українську ГТС.

❖ Дональд Трамп скасував анонсовану раніше «історичну зустріч» з Кім Чен Ином.

25 – 28 травня 2018

❖ Уряди Нідерландів й Австралії покладають на Росію відповідальність за збиття малайзійського «Боїнга» над Донецькою областю в 2014 році. ...Можливий наступний крок – це спрямування справи до міжнародного суду чи організації.

❖ Президент України Петро Порошенко: «...Рішення Нідерландів та Австралії розпочати переслідування РФ на міждержавному рівні за збиття пасажирського літака органічно доповнить дії України у Міжнародному Суді ООН».

❖ Угорщина офіційно ініціює в НАТО перегляд всіх програм підтримки України. «Меморандум: Ініціатива створення нової політики НАТО щодо України» був схвалений на урочистому першому засіданні оновленого уряду Угорщини на чолі з Віктором Орбаном. Також наголошено, що «Україна не досягла успіху попри безпрецедентний рівень політичної підтримки та фінансової допомоги». Та Україна «становить небезпеку для сусідів». На цій підставі Будапешт пропонує переглянути підтримку, яку НАТО надає Україні.

❖ Парламентська асамблея НАТО розробляє заходи щодо запобігання втручання Росії у вибори країн-членів Альянсу. Запропоновано прийняття всіма державами-членами НАТО стратегії з кібербезпеки, поліпшення виборчої інфраструктури та інформаційних систем. Старший радник НАТО з Росії і Балкан Роберт Псел: «Ми не можемо проводити політику щодо країни, якої більше немає в тому вигляді, в якому вона себе представила раніше. Не можна дивитися на Росію з романтикою в очах, тільки з точки зору літератури і мистецтва, потрібно називати речі своїми іменами. Забути про «іхтамнет» і діяти адекватно новим викликам».

❖ Голова постійної делегації України в ПА НАТО Ірина Фріз: «...Українська делегація підготувала доповідь щодо розробки Росією біологічної та хімічної зброї... Вбивство Олександра Литвиненка в Лондоні із застосуванням полонію і спроба вбивства Сергія Скрипаля в Солсбері – це наочний приклад того, як РФ застосовує зброю масового знищення за кордоном... РФ розвиває

й приватні військові компанії... «Наприклад, група Вагнера бере участь у військових діях як в Україні, так і в Сирії. Фактично ці групи виконують роль і функції сил спеціальних операцій».

30 травня 2018

❖ Російського журналіста Аркадія Бабченка вбито в Києві, де він знайшов притулок, виїхавши з РФ...

Аркадій – живий, це була спецоперація Служби безпеки. Глава СБУ Василь Грицак: «...Вбивство журналіста замовили російські спецслужби через посередника в Україні. Коли виконавець нібито «виконав» замовлення, завербованого росіянами українського громадянина затримали».

Генпрокурор Юрій Луценко: «...Тривають слідчі дії, щоб «здобути більше інформації»...

❖ Президент Петро Порошенко підписав указ про звільнення Дмитра Вовка з посади голови НКРЕКП. У регулятора також з'явилося 5 нових членів.

❖ Кабінет Міністрів затвердив національну транспортну стратегію країни до 2030 року.



31 травня 2018

❖ Підозрюваний в організації «вбивства» журналіста Аркадія Бабченка Борис Герман є виконавчим директором українсько-німецького спільного підприємства «Шмайсер» (виробництво зброї) та займається волонтерською діяльністю для потреб українських військових. Під час судового засідання Борис Герман заявив, що співпрацює із українською контррозвідкою. А замовником у РФ був у нього В'ячеслав Пивоваркін, який відповідає у приватному фонді за організацію терористичних актів тощо. Фінансується фонд людьми з оточення Володимира Путіна. Список 30 осіб, яких треба було знищити на території України, одразу ж був переданий у контррозвідку. «Ми чудово знали, що не буде ніякого вбивства, що це все буде інсценовано. все робилось лише на благо держави».

❖ Міністр фінансів Олександр Данилюк заявив, що рішення Кабінету Міністрів про перепідпорядкування Державної фіскальної служби, яка зараз координується Міністерством фінансів, прийнято Кабміном у порушення регламенту та є незаконним. Глава Мінфіну також звернувся до послів G7 з листом, щоб уникнути можливих маніпуляцій навколо інформації про його конфлікт із главою уряду.

❖ Президент України Петро Порошенко підписав указ щодо проголошення 10-річчя української мови в державі: «За один рік мову не захистиш, тому я прийняв рішення і підписую указ про те, що з 2018 року ми проголошуємо 10-річчя української мови і робимо все можливе для того, щоб мову захистити».

Президент Петро Порошенко також упевнений, що Вселенський патріарх Варфоломій і священний синод затвердять Томос про надання автокефалії Українській православній церкві.

Оглядач Микола РОСОШЕНКО (з матеріалами КМЦ).